



## TWO DAY VIS MOTORCYCLE TOUR - VIS, OTOK VIS

**3 ture u 1 - Enduro vožnja, povijesna i vojna tura Visom! Licencirani lokalni stručni vodič Motocikl po izboru (plus kaciga) Tradicionalna dalmatinska večera (riba ili meso) u vinogradu OPG-a Vidović uz piće dobrodošlice, domaće vino, voda i sok (većina prehrambenih ograničenja, po želji) uključeni u cijenu! Smještaj na seoskom imanju u šatorima (samo za 2 osobe na imanju) Uključene povratne karte za trajekt Beskrajne mogućnosti fotografiranja Iskustvo privatnog i poluprivatnog obilaska (2 do maksimalno 6 osoba po obilasku) Samo za uzrast 21+**

### Cijena

Two day Vis motorcycle tour



From Split/Dugi Rat: Two day Vis tour by motorcycle  
Konoba Bracera, Dugi Rat  
21315 Vis  
Hrvatska

**E:** andrea.dajak@gmail.com

### Raspored

**DATUMI IZLETA / TURE /  
AKTIVNOSTI**

18.01. - 21.12

**MJESTO I VRIJEME POLASKA**

Dugi Rat. Poljička cesta. depends on the ferry for that day

**MJESTO I VRIJEME POVRATKA**

Dugi rat. Poljička cesta

## Informacije

### KRATKI OPIS:

**Ime:** Two day Vis motorcycle tour

**Trajanje izleta / ture / aktivnosti:** 2 dana

**Proizvod najbolje opisuje pojam:** Outdoor i avantura

**Proizvod uključuje:** avanturističke sadržaje, foto safari, razgledavanje grada, posjet otocima, obilazak obale, posjet plažama/uvalama, obilazak sa vodičem, adrenalinske / ekstremne sportove, razgledavanje prirode / prirodnih ljepota, bavljenje sportom, fotografiju

**Ukratko o izletu / turi i najzanimljivije stvari:** 3 ture u 1 - Enduro vožnja, povijesna i vojna tura Visom!

Licencirani lokalni stručni vodič

Motocikl po izboru (plus kaciga)

Tradicionalna dalmatinska večera (riba ili meso) u vinogradu OPG-a Vidović uz piće dobrodošlice, domaće vino, voda i sok (većina prehrambenih ograničenja, po želji) uključeni u cijenu!

Smještaj na seoskom imanju u šatorima (samo za 2 osobe na imanju)

Uključene povratne karte za trajekt

Beskrajne mogućnosti fotografiranja

Iskustvo privatnog i poluprivatnog obilaska (2 do maksimalno 6 osoba po obilasku)

Samo za uzrast 21+

### REDOŠLJED:

#### PUTOVANJE

##### 1. dan

Naša prva postaja je britanska tvrđava s pogledom na ulaz u viški zaljev, zatim vožnja do vojne postaje koja čuva prilaz sa sjeverne strane. Dalje vozimo van ceste do baze na zapadu otoka u Barjoški da uđemo u puškarska gnijezda i prošetamo podzemnim tunelima. Nakon pauze u Komiži, malom slikovitom ribarskom mjestu, vozimo se do Stupišća, istočnog podnožja Komiže. Oba su izgrađena za zaštitu Komiže u pravcu Italije. Stupišće je jedina baza u kojoj su ostala tri topa na položaju prema Italiji. Slijedi zrakoplovna baza nakon koje slijedi gastronomski užitak na lokalnom obiteljskom imanju. Tamo će vas poslužiti domaćim plodovima, našim najtradicionalnijim jelom Pekom i vinom iz vinograda na seoskom imanju. Tu priča ne završava - ako prošetate iza kuće naići ćete na špilju izgrađenu kao sklonište za vojnike tijekom 2. svjetskog rata. Kasnije odlazimo na planirani smještaj ili ostajemo na imanju i spavamo u šatorima.

##### 2. dan

Sljedeći dan vozimo prema vrhu Visa s pogledom na Komižu, a ponekad i sve do Italije, ako je vrijeme baš vedro. Zatim se vozimo do podzemnog komunikacijskog centra skrivenog na vrhu brda. Većinu tunela ćemo prošetati, ako niste klaustrofobični. Nije nešto što biste pronašli samo vozeći se uokolo, čak i da vas je netko uputio na to. Slijedi uživanje na plaži. Nakon što smo se opustili, u zadano vrijeme hvatamo trajekt za Split.